
SLO  Seznam nadomestnih delov 
HR  Spisak rezervnih delov 

 

GB  Spare parts list 
D  Ersatzteilliste 

 

I  Lista parti di ricambio 
F  Liste des pièces de rechange 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

diskasti rotacijski kosilnik 
diskasta rotaciona kosačica 

falciatrice a disco rotante 
 

rotary disc mower 
scheibenmähwerke 

faucheuse à disque rotatif 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Velja od tov. št. dalje: 

Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 

From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine: 

 
DISC 220 S ALP = 011 

 
 
 

 

  
 
 

STROJNA INDUSTRIJA d.d. 
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DISC 220 S ALP
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766.50.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

1 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766010000 Pogon jermenski kpl. Remenski pogon kpl. Antriebsriemen zus. Beltdrive cpl. Trasmissione a cinghia cpl. Ens. transmission à courroie  1 
2 766020000 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache  1 
3 766022000 Vrvica kpl. Vrpca kpl. Leine zus.  String cpl. Stringa cpl. Ens. câbles  1 
4 766030000 Greben kpl. Greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
5 766040000 Zaščita kpl. Zaštita kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Telo protettivo cpl. Ens. rideau de protection  1 
6 766050000 Oprema hidravlična kpl. Hidraulička oprema kpl. Hydraulikanlage zus. Hydraulic equipment cpl. Attrezzatura idraulica cpl. Ens. équipement hydraulique  1 
7 766060000 Razbremenjevanje kpl. Razbremenjevanje kpl. Feder - entlastung zus. Spring - suspension cpl. Molla - sospensione cpl. Ens. ressort - suspension  1 
14 
 

150741200 
 

Kardan B&P  
KARDAN.134.0 

Kardan B&P  
KARDAN.134.0 

Gelenkwelle B&P  
KARDAN.134.0 

P.T.O. shaft B&P  
KARDAN.134.0 

Albero cardanico B&P  
KARDAN.134.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.134.0   

1 
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766.01.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

2 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766010050 Pogon glavni kpl. Glavni pogon kpl. Hauptantrieb zus. Drive-main cpl. Trasmissione principale cpl. Ens. commande principale  1 
2 
 

766010300 
 

Zaščite jermenov  
kpl. 

Zaštite remnika  
kpl. 

Riemenscheibenschutz  
zus. 

Pulley protection  
cpl. 

Protezione della puleggia  
cpl. 

Protection de la poulie  
ens.   

1 
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766.01.005.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

3 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 152550509 Podložka varovalna Osiguravajuća podloška Sicherungsscheibe Washer - Protection Rondella - Protezione Rondelle - Protection  1 
2 152550607 Matica 1 - M35x1,5 Navrtka 1 - M35x1,5 Mutter 1 - M35x1,5 Nut 1 - M35x1,5 Dado 1 - M35x1,5 Écrou 1 - M35x1,5  1 
3 760010160 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  2 
4 760010170 Vzmet tlačna Potisna opruga Druckfeder Pressure-spring Pressione - molla Ressort de pression  1 
5 760010180 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
6 760010190 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
7 760010210 Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione dell’albero 

cardanico 
Protection de l'arbre de 
transmission  1 

8 766010120 Jermenica  Remenica  Riemenscheibe  Pulley  Puleggia  Poulie   1 
9 760010130 Napenjalec var. Zatezač var. Spanner geschw. Tensioner welded Tenditore - Saldato Tendeur soudé  1 
10 766010380 Gred 17  Vratilo 17  Welle 17  Shaft 17  Albero 17  Arbre de transmission 17   1 
11 

 
766010450 

 
Ohišje ležajev  
var. 

Kućište ležaja  
var. 

Lagergehäuse  
geschw. 

Bearing housing  
welded 

Alloggiamento cuscinetto 
saldato 

Tulipe des paliers  
soudée   

1 
12 

 
150725102 

 
Jermen klinasti  
XPB 2900 

Klinasti remnik  
XPB 2900 

Keilriemen  
XPB 2900 

Vee-belt  
XPB 2900 

Cinghia trapezoidale  
XPB 2900 

Courroie trapézoïdale  
XPB 2900   

3 
13 

 
150406000 

 
Ležaj KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Ležaj KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Lager KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Bearing KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Cuscinetto KR 6207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)/DIN 625 

Palier KR 6207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)/DIN 625   

2 
14 151002202 Podložka 35,2/ 46 - 2 Podloška 35,2/ 46 - 2 Scheibe 35,2/ 46 - 2 Washer 35,2/ 46 - 2 Rondella 35,2/ 46 - 2 Rondelle 35,2/ 46 - 2  1 
15 

 
000236505 

 
Vskočnik notranji 
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji  
N 72x2,5 

Sicherungsring innen  
N 72x2,5 

Circlip  
N 72x2,5 

Anello di sicurezza 
N 72x2,5 

Anneau élastique  
N 72x2,5   

2 
16 150040208 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Écrou M16  2 
17 

 
150584709 

 
Objemka za gumi cevi  
A 70-90x13W2-2 /DIN 3017 

Spojnica za gumenu cev  
A 70-90x13W2-2/ DIN 3017 

Klemmeband  
A 70-90x13W2-2/ DIN 3017 

Binding clip  
A 70-90x13W2-2/ DIN 3017 

Clip di attacco 
A 70-90x13W2-2/ DIN 3017 

Clip d'attache  
A 70-90x13W2-2/ DIN 3017   

1 
18 150067509 Vijak M12x55 Vijak M12x55 Schraube M12x55 Screw M12x55 Vite M12x55 Vis M12x55  1 
19 000224509 Podložka 12 Zn - 200 HV Podloška 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn - 200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn - 200 HV  1 
20 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  1 
21 153745503 Podložka 25,5 / 40 - 2 Podloška 25,5 / 40 - 2 Scheibe 25,5 / 40 - 2 Washer 25,5 / 40 - 2 Rondella 25,5/40 - 2 Rondelle 25,5/40 - 2  4 
22 

 
150398402 

 
Zatič prožni 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x40  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 8x40  
DACROMET/ISO 8752   

2 
23 150447608 Moznik AB 10x8x55 Klin AB 10x8x55 Passfeder AB 10x8x55 Key AB 10x8x55 Chiave AB 10x8x55 Clé AB 10x8x55  1 
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766.01.030.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

4 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766010100 Zaščita jermenov  
var. 

Zaštita remnika  
var. 

Riemenscheibenschutz  
geschw. 

Pulley protection  
welded 

Protezione della puleggia 
saldata 

Protection de la poulie  
soudé   

1
2 766010320 Zaščita jermenov 1 Zaštita remnika 1 Riemenscheibenschutz 1 Pulley protection 1 Protezione della puleggia 1 Protection de la poulie 1  1 
3 
 

766010330 
 

Zaščita jermenov  
notranja 2 

Zaštita remnika  
unutrašnja 2 

Riemenscheibenschutz  
innere 2 

Pulley protection  
internal 2 

Protezione della puleggia  
interno 2 

Protection de la poulie  
intérieure 2   

1 
4 
 

766010340 
 

Nosilec zaščite 1 
var. 

Nosač zaštite 1 
var. 

Schutzhalter 1 
geschw. 

Protection holder 1 
welded 

Supporto di protezione 1 
saldato 

Réceptacle protection 1 
soudée   

1 
5 
 

766010350 
 

Nosilec zaščite  
var. 

Nosač zaštite  
var. 

Schutzhalter  
geschw. 

Protection holder  
welded 

Supporto di protezione  
saldato 

Réceptacle protection  
soudée   

1 
6 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  8 
7 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  8 
8 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

6 
9 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  6 
10 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  6 
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766.02.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

5 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760021500 Varovalka kpl. Osigurač kpl. Sicherung zus. Protection cpl. Protezione cpl. Ens. protection  1 
2 766020080 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   1 
3 766020090 Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
4 766020100 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache  1 
5 766020180 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   2 
6 766020200 Zapora kpl. Zaustavljač, kompl. Sperre, Set Blockade set Bloccaggio cpl. Barrière ens.  1 
7 766020500 Nosilec kpl. Nosač kpl. Träger zus. Holder cpl. Supporto cpl. Ens. réceptacle  1 
8 766020750 Vodilo var. Vođica var. Führung geschw. Guidance welded Guida saldato Guidage soudé  1 
9 766020850 Drsalka var. Klizač, sig. Schieber, geschweißt Slider, welded Pattino sald. Planche coulissante soudée  1 
10 150427005 Podložka SKM 16 Podloška SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16  2 
11 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Écrou M16  1 
12 150033902 Vijak M16x65 Vijak M16x65 Schraube M16x65 Screw M16x65 Vite M16x65 Vis M16x65  1 
13 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
14 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  1 
15 150196102 Vijak M12x80 Vijak M12x80 Schraube M12x80 Screw M12x80 Vite M12x80 Vis M12x80  1 
16 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  8 
17 000201604 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35  4 
18 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  4 
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766.02.010.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

6 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760020120 Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto dell’albero 
cardanico 

Réceptacle arbre de 
transmission  1 

2 760020160 Sornik kpl. Svornjak kpl. Bolzen zus. Bolt cpl. Bullone cpl. Ens. boulon  1 
3 760020200 Tečaj var. Rukavac var. Scharnier geschw. Hinge welded Perno saldato Charnière soudée  1 
4 760020431 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
5 760020440 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
6 760020801 Držalo vzmeti Držač opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort  1 
7 760020890 Podložka-stavek 30x42 Podloška-stavek 30x42 Scheibe-Satz 30x42 Washer-set 30x42 Set rondelle 30x42 Ens. rondelle 30x42  2 
8 760020960 Podložka-stavek 25x35 Podloška-stavek 25x35 Scheibe-Satz 25x35 Washer-set 25x35 Set rondelle 25x35 Ens. rondelle 25x35  1 
9 766020010 Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée  1 
10 766020390 Sornik varovalke Svornjak osigurača Bolzen für Sicherungsstecker Bolt for Spring Clip Bullone per pinza a molla Boulon pour agrafe de 

bandage  1 
11 766020680 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaîne  1 
12 766020700 Noga podporna var. Potporna noga var. Stützfuß geschw. Jack Stand welded Basamento del Jack saldato Chandelle soudée  1 
13 766020800 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
14 766020810 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
15 

 
150690504 

 
Puša ležajna  
PRMF 353935 

Ležajna čaura  
PRMF 353935 

Lagerbüchse  
PRMF 353935 

Bearing sleeve  
PRMF 353935 

Cuscinetto a manicotto  
PRMF 353935 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  
PRMF 353935 

  
2 

16 
 

150398402 
 

Zatič prožni 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x40  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 8x40  
DACROMET/ISO 8752   

1 
17 

 
150454902 

 
Zatič prožni 8x45 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x45 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x45 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x45 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x45 
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x45 
DACROMET / ISO 8752   

3 
18 150456009 Zatič prožni 16x80 Opružni klin 16x80 Spannstift 16x80 Tension pin 16x80 Perno tensione 16x80 Goupille de serrage 16x80  1 
19 150455901 Zatič prožni 10x80 Opružni klin 10x80 Spannstift 10x80 Tension pin 10x80 Perno tensione 10x80 Goupille de serrage 10x80  1 
20 153196106 Vzmet 2 Opruga 2  Feder 2  Spring 2  Molla 2  Ressort 2   1 
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766.02.010.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

6 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 150681603 Ležaj drsni  
GFM 6570-50 

Drsni ležaj  
GFM 6570-50 

Lager  
GFM 6570-50 

Bearing-sliding  
GFM 6570-50 

Cuscinetto scorrevole 
GFM 6570-50 

Palier lisse  
GFM 6570-50   

2
22 153233502 Podložka 22,2/ 34 - 1,5 Podloška 22,2/ 34 - 1,5 Scheibe 22,2/ 34 - 1,5 Washer 22,2/ 34 - 1,5 Rondella 22,2/ 34 - 1,5 Rondelle 22,2/ 34 - 1,5  2 
23 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  1 
24 150146005 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30  2 
25 
 

910096201 
 

Vzmet krožnikasta  
12,3x34x1,5 / DIN 2093 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5 / DIN 2093 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5 / DIN 2093 

Plate spring 
12,3x34x1,5 / DIN 2093 

Molla piastra 
12,3x34x1,5/DIN 2093 

Ressort à lame 
12,3x34x1,5/DIN 2093   

2 
26 000222501 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  4 
27 
 

150116305 
 

Zatič prožni 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x30 
DACROMET / ISO 8752   

2 
28 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  1 
29 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  1 
30 150709503 Matica očesna M8 Navrtka M8 Ringmutter M8 Ring nut M8 Dado anello M8 Écrou à boucle M8  1 
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760.02.016.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

7 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760020190 Sornik rimske matice Svornjak rimske navrtke Oberlenker-bolzen Top link pin Perno di collegamento 
superiore Cheville bielle supérieure  1 

2 
 

150272403 
 

Zatik traktorski  
GIRMAN / DIN 11023 

Traktorski klin  
GIRMAN / DIN 11023 

Klappstecker  
GIRMAN / DIN 11023 

Linch pin  
GIRMAN / DIN 11023 

Acciarino 
GIRMAN/DIN 11023 

Cheville  
GIRMAN/DIN 11023   

1 
3 000240206 Razcepka 5x45 Rascjepka 5x45 Splint 5x45 Cotter pin 5x45 Coppiglia 5x45 Goupille fendue 5x45  1 
4 
 

150019107 
 

Kovica slepa A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Zakovica A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Niet blind A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Rivet blind A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Rivetto cieco A5x16 
AL-ST-A1P/ISO 14589 

Rivet aveugle A5x16  
AL-ST-A1P/ISO 14589   

1 
5 
 

150637804 
 

Veriga s kavljem  
1,8x480 mm kpl. 

Lanac sa kukom 
1,8x480 mm kpl. 

Kette mit hacken 
1,8x480 mm zus. 

Chain with hook 
1,8x480 mm cpl. 

Catena con gancio 
1,8x480 mm cpl. 

Chaîne avec crochet 
ens. 1,8x480 mm   

1 
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766.02.068.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

8 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 745021750 Veriga 1,8x192 (8 členov) Lanac 1,8x192 (8 karika) Kette 1,8x192 (8 Glied) Chain 1,8x192 (8 link) Catena 1,8x192 (8 maglie) Chaîne 1,8x192 (8 maillons)  1 
2 
 

150677002 
 

Kavelj  
Tip 61803162 (3 mm) 

Kuka  
Tip 61803162 (3 mm) 

Haken  
Typ 61803162 (3 mm) 

Hook  
Type 61803162 (3 mm) 

Gancio  
Tipo 61803162 (3 mm) 

Crochet  
Type 61803162 (3 mm)   

2 
3 150392603 Zatik varovalni 

Art. 478 APRAM 
Osiguravajuči klin 
Art. 478 APRAM 

Schutzstift 
Art. 478 APRAM 

Safety pin 
Art. 478 APRAM 

Perno di sicurezza 
Art. 478 APRAM 

Bouchon de protection  
Art. 478 APRAM   

1 
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766.02.020.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

9 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766020160 Sornik lopute Svornjak Bolzen Bolt Bullone  Boulon  1 
2 766020250 Zapora var. Zaustavljač, sig. Sperre, geschweißt Blockade, welded Bloccaggio sald. Barrière soudée  1 
3 766020260 Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   2 
4 151381105 Vzmet 1 Opruga 1 Feder 1 Spring 1 Molla 1 Ressort 1  1 
5 
 

155110809 
 

Vskočnik notranji  
N 22x1 

Uskočnik unutrašnji  
N 22x1 

Sicherungsring innen  
N 22x1 

Circlip  
N 22x1 

Anello di sicurezza  
N 22x1 

Anneau élastique  
N 22x1   

1 
6 
 

150747106 
 

Ročka  MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032) 

Ručica  MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032) 

Kanne MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032) 

Holder  MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032) 

Supporto MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032) 

Réceptacle MC / 25x65 M12  
FIL  (6136032)   

1 
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766.02.050.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

10 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760020480 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  1 
2 760020970 Podložka-stavek 35x45 Podloška-stavek 35x45 Scheibe-Satz 35x45 Washer-set 35x45 Set rondelle 35x45 Ens. rondelle 35x45  1 
3 760020990 Puša kompozitna Čaura Compositebüchse Composite-Sleeve Manicotto composito Manchon composite  2 
4 766020390 Sornik varovalke Svornjak osigurača Bolzen für Sicherungsstecker Bolt for Spring Clip Bullone per pinza a molla Boulon pour agrafe de 

bandage  
 
1 

5 766020400 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Supporto saldato Réceptacle soudé  1 
6 766020600 Tečaj 2 var. Rukavac 2 var. Scharnier 2 geschw. Hinge 2 welded Perno 2 saldato Charnière 2 soudée  1 
7 766020630 Tečaj 1 Rukavac 1 Scharnier 1 Hinge 1 Perno 1 Charnière 1  1 
8 
 

150116305 
 

Zatič prožni 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x30  
DACROMET / ISO 8752   

2 
9 000235301 Zatič prožni 10x55 Opružni klin 10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tensione 10x55 Goupille de serrage 10x55  2 
10 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  2 
11 

 
150690906 

 
Vzmet krožnikasta  
A40 / DIN 2093 

Kružna opruga  
A40 / DIN 2093 

Tellerfeder  
A40 / DIN 2093 

Plate spring  
A40 / DIN 2093 

Molla piastra 
A40/DIN 2093 

Ressort à lame  
A40/DIN 2093   

8 
12 150690808 Matica M20-1,5 Navrtka M20-1,5 Mutter M20-1,5 Nut M20-1,5 Dado M20-1,5 Écrou M20-1,5  4 
13 153233502 Podložka 22,2/ 34 - 1,5 Podloška 22,2/ 34 - 1,5 Scheibe 22,2/ 34 - 1,5 Washer 22,2/ 34 - 1,5 Rondella 22,2/ 34 - 1,5 Rondelle 22,2/ 34 - 1,5  2 
14 

 
150745705 

 
Blažilec  
Tip P/E 50-58 M10 
(notranji navoj) 

Ublaživač  
Tip P/E 50-58 M10 
(unutarnji navoj) 

Dämpfer  
Typ P/E 50-58 M10 
(Innengewinde) 

Shock-absorber  
Type P/E 50-58 M10 
(internal thread) 

Ammortizzatore  
Tipo P/E 50-58 M10 
(filettatura interna) 

Amortisseur 
Type P/E 50-58 M10 
(filetage intérieur) 

  
1 

15 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  1 
16 150170807 Vijak M10x90 Vijak M10x90 Schraube M10x90 Screw M10x90 Vite M10x90 Vis M10x90  1 
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760.02.150.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

11 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760021520 Varovalka var. Osigurač var. Sicherung geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée  1 
2 760021550 Varovalka spodnja var. Donji osigurač var. Sicherung - unten geschw. Protection - lower welded Protezione - inferiore saldata Protection - inférieure soudée  1 
3 760021610 Varovalo Osigurač Sicherung Protection Protezione Protection  1 
4 760021642 Vzmet 1 - 13x47 -140 Opruga 1 - 13x47 -140 Feder 1 - 13x47 -140 Spring 1 - 13x47 -140 Molla 1 - 13x47 -140 Ressort 1 - 13x47 -140  1 
5 760021660 Vijak Vijak Schraube Screw Vite Vis  1 
6 760010160 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  2 
7 150367908 Matica M16 - 05 Navrtka M16 - 05 Mutter M16 - 05 Nut M16 - 05 Dado M16 - 05 Écrou M16 - 05  1 
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766.03.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

12 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 155581819 Puša 1 Čaura 1 Büchse 1 Sleeve 1 Manicotto 1 Manchon 1  2 
2 766020550 Omejevalo var. Graničnik var. Begrenzer geschw. Limiter welded Limitatore saldato Limiteur soudé  1 
3 766030090 Vijak podporni Potporni vijak Stützschraube Support screws Vite di sostegno Vis de support  1 
4 
 

766030300 
 

Povezava  
grebena var. 

Veza  
grebena, sig. 

Verbindung  
des Mähbalkens, geschweißt 

Link  
of the cutter bar, welded 

Collegamento  
della barriera sald. 

Raccordement  
de la barre de coupe soudée   

1 
5 766030390 Podpora Podupirač Stütze Support Rinforzo Support  1 
6 766030400 Prijemalo vzmeti Hvatač opruge Federgreifer Spring gripper Sostegno della molla Pinces de ressort  1 
7 766030550 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
8 766030800 Jermenica kpl. Remenica kpl. Riemenscheibe zus. Pulley cpl. Puleggia cpl. Ens. poulie  1 
9 766031150 Disk kpl. Disk kpl. Scheibe zus. Disc cpl. Disco cpl. Ens. disque  3 
10 766031250 Stožec kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cône  2 
11 766031280 Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  2 
12 766031780 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  10 
13 
 

766032000 
 

Zaščita gonila  
var. 

Zaštita pogonskog sklopa  
sig. 

Getriebeschutz,  
geschweißt 

Drive protection,  
welded 

Protezione dell’ingranaggio  
sald. 

Protection de l'engrenage  
soudée   

1 
14 766040190 Omejevalo platna Graničnik platna Leinwandbegrenzung Canvas limiter Riduttore telo Limitateur de la toile  1 
15 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

8 
16 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  8 
17 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  8 
18 150323901 Vijak M12x65 Vijak M12x65 Schraube M12x65 Screw M12x65 Vite M12x65 Vis M12x65  2 
19 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  13 
20 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M112 Dado M112 Écrou M112  2 
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766.03.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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12 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 151051701 Podložka 30,2/ 50 - 2 Podloška 30,2/ 50 - 2 Scheibe 30,2/ 50 - 2 Washer 30,2/ 50 - 2 Rondella 30,2/ 50 - 2 Rondelle 30,2/ 50 - 2  1 
22 
 

150398402 
 

Zatič prožni 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x40  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 8x40  
DACROMET/ISO 8752   

1 
23 150015003 Vijak M10x40 Vijak M10x40 Schraube M10x40 Screw M10x40 Vite M10x40 Vis M10x40  8 
24 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  12 
25 
 

745032020 
 

Nož desni L=110  
(RADURA) 

Desni nož L=110  
(RADURA) 

Messer rechts L=110  
(RADURA) 

Blade right L=110  
(RADURA) 

Lama destra L=110  
(RADURA) 

Lame droite L=110  
(RADURA)   

4 
26 158480609 Podložka S 100,5 x 116x3 Podloška S 100,5 x 116x3 Scheibe S 100,5 x 116x3 Washer S 100,5 x 116x3 Rondella S 100,5 x 116x3 Rondelle S 100,5 x 116x3  2 
27 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  2 
28 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25  8 
29 150695402 Podložka 20,5/ 36 - 1 Podloška 20,5/ 36 - 1 Scheibe 20,5/ 36 - 1 Washer 20,5/ 36 - 1 Rondella 20,5/ 36 - 1 Rondelle 20,5/ 36 - 1  2 
30 
 

150116305 
 

Zatič prožni 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x30 
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x30 
DACROMET / ISO 8752   

1 
31 
 

745032010 
 

Nož levi L=110  
(RADURA) 

Levi nož L=110  
(RADURA) 

Messer links L=110  
(RADURA) 

Blade left L=110  
(RADURA) 

Lama sinistra L=110  
(RADURA) 

Lame gauche L=110  
(RADURA)   

6 
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766.03.055.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 

SLO  Moment privitja Ma = 56 Nm
HR  Moment zatezanja Ma = 56 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 56 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 56 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 56 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 56 Nm 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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13 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766030150 Zobnik 59/3,5 kpl. Zupčanik 59/3,5 kpl. Kegelrad 59/3,5 zus. Gear 59/3,5 cpl. Ingranaggio 59/3,5 cpl. Ens. embrayage 59/3,5  9 
2 766030160 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  9 
3 766030170 Puša spodnja Čaura donja Büchse unten Sleeve - lower Manicotto - inferiore Manchon - inférieure  9 
4 766030600 Greben kosilni var. Kosioni greben var. Mähbalken geschw. Cutter bar welded Barra falciante saldato Barre de coupe soudée  1 
5 766031000 Drsnik var. Klizač var. Schieber geschw. Slider welded Dispositivo di scorrimento 

saldato Curseur soudé  3 
6 766031060 Drsnik notranji 

var. 
Klizač unutrašnji 
var. 

Schieber innere 
geschw. 

Slider internal 
welded 

Dispositivo di scorrimento  
interno saldato 

Curseur  
intérieure soudé   

1 
7 766031070 Drsnik zunanji 

var. 
Klizač - vanjski 
var. 

Schieber - aussen 
geschw. 

Slider - outer 
welded 

Dispositivo di scorrimento - 
esterno saldato 

Curseur - extérieur 
soudé   

1 
8 766031500 Gonilo kpl. Reduktor kpl. Reduktionsgetriebe zus. Gear-box cpl. Cambio cpl. Ens. carter de transmission  1 
9 766031700 Pokrov grebena Pokrov grebena Leinwand-Abdeckung Cutter bar cover Coperchio della barriera Capot de l'engrenage  1 
10 766031900 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau  5 
11 150744608 Vijak M14x30 Vijak M14x30 Schraube M14x30 Screw M14x30 Vite M14x30 Vis M14x30  9 
12 150432703 Podložka SKM 14 Podloška SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14  16 
13 150379307 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Écrou M14  9 
14 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  12 
15 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  12 
16 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  12 
17 150102105 Vijak M14x40 Vijak M14x40 Schraube M14x40 Screw M14x40 Vite M14x40 Vis M14x40  7 
18 150314305 Vijak M10x18 Vijak M10x18 Schraube M10x18 Screw M10x18 Vite M10x18 Vis M10x18  2 
19 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  35 
20 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  35 
21 150744207 Tesnilo  

O 44x3 
Osovinski zaptivak  
O 44x3 

Wellendichtring  
O 44x3 

Oil seal  
O 44x3 

Paraolio  
O 44x3 

Bague d'étanchéité d'huile  
O 44x3   

18 
22 150744305 Tesnilo  

O 26x3 
Osovinski zaptivak  
O 26x3 

Wellendichtring  
O 26x3 

Oil seal  
O 26x3 

Paraolio  
O 26x3 

Bague d'étanchéité d'huile  
O 26x3   

9 
23 150433007 Podložka SKZ 10 Podloška SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10  2 
24 150746303 Vijak M16x1,5 Vijak M16x1,5 Schraube M16x1,5 Screw M16x1,5 Vite M16x1,5 Vis M16x1,5  3 
25 150118704 Podložka tesnilna A16x22 Zaptivna podloška A16x22 Dichtungsring A16x22 Gasket A16x22 Guarnizione A16x22 Joint d'étanchéité A16x22  3 
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766.03.015.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

14 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766030110 Zobnik 59/3,5 Zupčanik 59/3,5 Kegelrad 59/3,5 Gear 59/3,5 Ingranaggio 59/3,5 Embrayage 59/3,5  1 
2 150616701 

 
Ležaj KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Ležaj KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Lager KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Bearing KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Cuscinetto KR 6208/C3 VE 
167 (FAG, SKF) 

Palier KR 6208/C3 VE 167 
(FAG, SKF)  1 

3 150644903 Podložka 80 / 100 - 0,5 Podloška 80 / 100 - 0,5 Scheibe 80 / 100 - 0,5 Washer 80 / 100 - 0,5 Rondella 80 / 100 - 0,5 Rondelle 80 / 100 - 0,5  2 
3 150637500 

 
Obroč elastični LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Elastični obruč LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Ring LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Ring LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Anello LYN.  
SP 80 (6208/C3VE167) 

Anneau LYN.  
SP 80 (6208/C3VE167)  2 
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766.03.080.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

15 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766030810 Jermenica  Remenica  Riemenscheibe  Pulley  Puleggia Poulie   1 
2 
 
 

150681408 
 
 

Puša konična  
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

Čaura 
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

Locking element 
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

Spannsätz 
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

Elemento serratura 
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

Élément de blocage 
2012/35  32 40 35  
(TRASMISSIONI) 

 
 
 
1 

3 000256608 Moznik A10x8x50 Klin A10x8x50 Passfeder A10x8x50 Key A10x8x50 Chiave A10x8x50 Clé A10x8x50  1 
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766.03.115.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

16 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766030190 Pokrov diska Pokrov diska Scheibendeckel Disc lid Coperchio del disco Couvercle du disque  1 
2 766031130 Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
3 766031170 Vijak noža Vijak  Schraube  Screw  Vite  Vis   2 
4 766031200 Disk var. Disk var. Scheibe geschw. Disc welded Disco saldato Disque soudé  1 
5 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25  4 
6 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  6 
7 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  2 
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766.03.125.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

17 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766031130 Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
2 766031170 Vijak noža Vijak  Schraube  Screw  Vite  Vis   2 
3 766031270 Stožec var. Disk sa poklopcem var. Konus geschw. Cone welded Cono saldato Cône soudé  1 
4 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  2 
5 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
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766.03.190.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

18 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 745032160 Matica M24x2 Navrtka M24x2 Mutter M24x2 Nut M24x2 Dado M24x2 Écrou M24x2  1 
2 766030121 Zobnik 17/3,5 Zupčanik 17/3,5 Kegelrad 17/3,5 Gear 17/3,5 Ingranaggio 17/3,5 Embrayage 17/3,5  1 
3 766030710 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau  1 
4 766030720 Ohišje ležaja  Kućište ležaja  Lagergehäuse  Bearing housing Guscio cuscinetto  Tulipe des paliers   1 
5 150744109 Tesnilo  

O 85x4 
Osovinski zaptivak  
O 85x4 

Wellendichtring  
O 85x4 

Oil seal  
O 85x4 

Paraolio  
O 85x4 

Bague d'étanchéité d'huile  
O 85x4   

1 
6 150617005 

 
Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Lager KR BAH-0013 D 
SKF 

Bearing KR BAH-0013 D  
SKF 

Cuscinetto KR BAH-0013 D 
SKF 

Palier KR BAH-0013 D  
SKF  1 

7 159765603 Vzmet krožnikasta  
A 50 GR 2 / DIN 2093 

Kružna opruga  
A 50 GR 2 / DIN 2093 

Tellerfeder  
A 50 GR 2 / DIN 2093 

Plate spring  
A 50 GR 2 / DIN 2093 

Molla del piatto  
A 50 GR 2 / DIN 2093 

Ressort à lame  
A 50 GR 2 / DIN 2093   

1 
8 150690201 Podložka 35 / 45 - 1 Podloška 35 / 45 - 1 Scheibe 35 / 45 - 1 Washer 35 / 45 - 1 Rondella 35 / 45 - 1 Rondelle 35 / 45 - 1  1 
9 000236505 

 
Vskočnik notranji 
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji 
N 72x2,5 

Sicherungsring innen 
N 72x2,5 

Circlip 
N 72x2,5 

Anello di sicurezza 
N 72x2,5 

Anneau élastique 
N 72x2,5  1 
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766.03.150.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

19 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 155942108 Oddušnik M18x1,5 Odzračnik M18x1,5 Entlüftung M18x1,5 Air vent M18x1,5 Sfiatatoio M18x1,5 Ventilateur M18x1,5  1 
2 766031510 Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
3 766031520 

 
Zobnik stožčasti  
21/4 

Konusni zupčanik  
21/4 

Kegelrad  
21/4 

Bevel gear  
21/4 

Ingranaggio conico  
21/4 

Engrenage conique  
21/4  

1 
4 766031530 Zobnik 27/3,5 Zupčanik 27/3,5 Kegelrad 27/3,5 Gear 27/3,5 Ingranaggio 27/3,5 Embrayage 27/3,5  1 
5 766031540 Gred reduktorja Osovina reduktora Welle des 

Reduktionsgetriebes Reduction gear shaft Albero riduttore Arbre du réducteur  1 

6 766031550 
 

Zobnik stožčasti  
164 

Konusni zupčanik  
164 

Kegelrad  
164 

Bevel gear  
164 

Ingranaggio conico  
164 

Engrenage conique  
164  

1 
7 766031590 Podložka-stavek 40/50 kpl. Podloška-stavek 40/50 kpl. Scheibe-Satz 40/50 zus. Washer-set 40/50 cpl. Set rondelle 40/50 cpl. Ens. rondelle 40/50   1 
8 766031600 Gonilo  

var. 
Reduktor  
var. 

Reduktionsgetriebe  
geschw. 

Gear-box  
welded 

Scatola-ingranaggi  
saldato 

Carter de transmission  
soudée   

1 
9 766031690 Podložka-stavek 35/45 kpl. Podloška-stavek 35/45 kpl. Scheibe-Satz 35/45 zus. Washer-set 35/45 cpl. Set rondelle 35/45 cpl. Ens. rondelle 35/45  1 
10 766031710 Matica M30x1,5  

(levi navoj) 
Navrtka M30x1,5  
(lijevi navoj) 

Mutter M30x1,5  
(Gewinde links) 

Nut M30x1,5  
(left-threaded) 

Dado M30x1,5  
(filettatura sinistra) 

Écrou M30x1,5  
(filetage gauche)   

1 
11 766031820 Podložka-stavek 56/72 kpl. Podloška-stavek 56/72 kpl. Scheibe-Satz 56/72 zus. Washer-set 56/72 cpl. Set rondelle 56/72 cpl. Ens. rondelle 56/72  1 
12 766031830 Podložka-stavek 63/80 kpl. Podloška-stavek 63/80 kpl. Scheibe-Satz 63/80 zus. Washer-set 63/80 cpl. Set rondelle 63/80 cpl. Ens. rondelle 63/80  1 
13 159015308 

 
Tesnilo osno  
35 x 80 x10 

Osovinski zaptivak  
35 x 80 x10 

Wellendichtring  
35 x 80 x10 

Oil seal  
35 x 80 x10 

Paraolio  
35 x 80 x10 

Bague d'étanchéité d'huile  
35 x 80 x10  

1 
14 150032208 

 
Tesnilo osno  
40 x 72 x 10 BA 

Osovinski zaptivak  
40 x 72 x 10 BA 

Wellendichtring  
40 x 72 x 10 BA 

Oil seal  
40 x 72 x 10 BA 

Paraolio  
40 x 72 x 10 BA 

Bague d'étanchéité d'huile  
40 x 72 x 10 BA  

1 
15 150701707 

 
Pokrov tesnilni GA 72x10  
SIMRIT 

Zaptivni poklopac GA 72x10  
SIMRIT 

Dichtdeckel GA 72x10  
SIMRIT 

Seal cover GA 72x10  
SIMRIT 

Coperchio di tenuta GA 72×10  
SIMRIT 

Capot d'étanchéité GA 72×10  
SIMRIT  

1 
16 150048709 Vskočnik notranji  

N 80x2,5  
Uskočnik unutrašnji  
N 80x2,5  

Sicherungsring innen  
N 80x2,5  

Circlip  
N 80x2,5  

Anello di sicurezza  
N 80x2,5  

Anneau élastique  
N 80x2,5   

1 
17 000236505 

 
Vskočnik notranji  
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji  
N 72x2,5 

Sicherungsring innen  
N 72x2,5 

Circlip  
N 72x2,5 

Anello di sicurezza  
N 72x2,5 

Anneau élastique  
N 72x2,5  

3 
18 150692806 

 
Matica slepa  
6423167  
GESIPA M8x1,5 

Matica slijepa  
6423167  
GESIPA M8×1,5 

Blindmutter  
6423167  
NIETE M8×1,5 

Blind nut  
6423167  
Rivet M8×1.5 

Dado cieco  
6423167  
GESIPA M8×1,5 

Écrou aveugle  
6423167  
GESIPA M8×1,5 

 
4 

19 151159908 Podložka 8,5 / 24 - 1,5 Podloška 8,5 / 24 - 1,5 Scheibe 8,5 / 24 - 1,5 Washer 8,5 / 24 - 1,5 Rondella 8,5 / 24 - 1,5 Rondelle 8,5 / 24 - 1,5  4 
20 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  4 
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766.03.150.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

19 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 150744403 
 

Tesnilo  
O 110x5 

Osovinski zaptivak  
O 110x5 

Wellendichtring  
O 110x5 

Oil seal  
O 110x5 

Paraolio  
O 110x5 

Bague d'étanchéité d'huile  
O 110x5  1 

22 000245818 
 

Ležaj ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier ST 302 08  
(FAG,SKF,NTN)  

1 
23 000251917 Ležaj KR 6307  

(FAG,SKF,NTN) 
Ležaj KR 6307  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6307  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing KR 6307  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6307  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6307  
(FAG,SKF,NTN)   

2 
24 159317401 Ležaj ST 302 07  

(FAG,SKF,NTN) 
Ležaj ST 302 07  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager ST 302 07  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing ST 302 07  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto ST 302 07  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier ST 302 07  
(FAG,SKF,NTN)   

1 
25 150040100 Podložka tesnilna A18x22 Zaptivna podloška A18x22 Dichtungsring A18x22 Gasket A18x22 Guarnizione A18x22 Joint d'étanchéité A18x22  1 
26 150118704 Podložka tesnilna A16x22 Zaptivna podloška A16x22 Dichtungsring A16x22 Gasket A16x22 Guarnizione A16x22 Joint d'étanchéité A16x22  2 
27 150746303 Vijak M16x1,5 Vijak M16x1,5 Schraube M16x1,5 Screw M16x1,5 Vite M16x1,5 Vis M16x1,5  2 
28 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  4 
29 150719208 Podložka 30 / 42 -1,0 Podloška 30 / 42 -1,0 Scheibe 30 / 42 -1,0 Washer 30 / 42 -1,0 Rondella 30 / 42 -1,0 Rondelle 30 / 42 -1,0  1 
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766.03.159.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

20 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 150718904 Podložka 40 / 50 - 0,3 Podloška 40 / 50 - 0,3 Scheibe 40 / 50 - 0,3 Washer 40 / 50 - 0,3 Rondella 40 / 50 - 0,3 Rondelle 40 / 50 - 0,3  2 
2 150718806 Podložka 40 / 50 - 0,5 Podloška 40 / 50 - 0,5 Scheibe 40 / 50 - 0,5 Washer 40 / 50 - 0,5 Rondella 40 / 50 - 0,5 Rondelle 40 / 50 - 0,5  2 
3 150693100 Podložka 40 / 50 - 0,1 Podloška 40 / 50 - 0,1 Scheibe 40 / 50 - 0,1 Washer 40 / 50 - 0,1 Rondella 40 / 50 - 0,1 Rondelle 40 / 50 - 0,1  1 
4 150719002 Podložka 40 / 50 - 1,0 Podloška 40 / 50 - 1,0 Scheibe 40 / 50 - 1,0 Washer 40 / 50 - 1,0 Rondella 40 / 50 - 1,0 Rondelle 40 / 50 - 1,0  1 
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DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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21 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 151186905 Podložka 35 / 45 - 0,5 Podloška 35 / 45 - 0,5 Scheibe 35 / 45 - 0,5 Washer 35 / 45 - 0,5 Rondella 35 / 45 - 0,5 Rondelle 35 / 45 - 0,5  2 
2 150594501 Podložka 35 / 45 - 1 Podloška 35 / 45 - 1 Scheibe 35 / 45 - 1 Washer 35 / 45 - 1 Rondella 35 / 45 - 1 Rondelle 35 / 45 - 1  1 
3 150383908 Podložka 35 / 45 - 0,2 Podloška 35 / 45 - 0,2 Scheibe 35 / 45 - 0,2 Washer 35 / 45 - 0,2 Rondella 35 / 45 - 0,2 Rondelle 35 / 45 - 0,2  1 
4 910088602 Podložka 35 / 45 - 0,3 Podloška 35 / 45 - 0,3 Scheibe 35 / 45 - 0,3 Washer 35 / 45 - 0,3 Rondella 35 / 45 - 0,3 Rondelle 35 / 45 - 0,3  1 
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766.03.182.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

22 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 910088808 Podložka 56 / 72 - 0,5 Podloška 56 / 72 - 0,5 Scheibe 56 / 72 - 0,5 Washer 56 / 72 - 0,5 Rondella 56 / 72 - 0,5 Rondelle 56 / 72 - 0,5  2 
2 910088700 Podložka 56 / 72 - 0,3 Podloška 56 / 72 - 0,3 Scheibe 56 / 72 - 0,3 Washer 56 / 72 - 0,3 Rondella 56 / 72 - 0,3 Rondelle 56 / 72 - 0,3  4 
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766.03.183.0 

  
DISC 220 S ALP = +011 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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23 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 150729108 Podložka 63 / 80 - 0,5 Podloška 63 / 80 - 0,5 Scheibe 63 / 80 - 0,5 Washer 63 / 80 - 0,5 Rondella 63 / 80 - 0,5 Rondelle 63 / 80 - 0,5  2 
2 150729206 Podložka 63 / 80 - 0,3 Podloška 63 / 80 - 0,3 Scheibe 63 / 80 - 0,3 Washer 63 / 80 - 0,3 Rondella 63 / 80 - 0,3 Rondelle 63 / 80 - 0,3  4 
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766.04.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

24 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 152507905 Vzmet 1 Opruga 1 Feder 1 Spring 1 Molla 1 Ressort 1  1 
2 766031780 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   1 
3 766040100 Zaščita prednja var. Prednja zaštita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione frontale saldata Protection avant soudée  1 
4 766040220 Sornik  Svornjak  Bolzen  Bolt  Bullone  Boulon   1 
5 766040280 Platno z logotipom Platno sa logotipom Schutztuch mit logo Curtain with logotype Telo con logotipo Rideau avec logo  1 
6 
 

766040350 
 

Platno stransko  
z logotipom 

Platno bočno  
s logotipom 

Seitenleinwand  
mit Logo 

Side canvas  
with a logo 

Tela laterale  
con logo 

Toile latérale  
avec le logoz   

1 
7 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55  1 
8 000201604 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35  1 
9 
 

150619904 
 

Vzmet krožnikasta A20 
DIN 2093 

Kružna opruga A20 
DIN 2093 

Tellerfeder A20 
DIN 2093 

Plate spring A20 
DIN 2093 

Molla piastra A20 
DIN 2093 

Ressort à lame A20 
DIN 2093   

12 
10 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  3 
11 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  1 
12 150008100 Vijak M10x40 Vijak M10x40 Schraube M10x40 Screw M10x40 Vite M10x40 Vis M10x40  1 
13 

 
150434505 

 
Zatič prožni 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 5x35  
DACROMET / ISO 8752   

1 
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766.05.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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25 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 766050050 Cevi hidravlične kpl. Hidrauličke cijevi kpl. Rohr-Hydraulik kompl. Tube-hydraulic compl. Tubo compl. idraulica Ens. tuyau hydraulique  1 
2 766050300 Valj hidravlični Hidraulički cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique  1 
3 
 

150745206 
 

Zaščita fleksibilnih 
hidravličnih cevi PVC  
13 mm  

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
13 mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
13 mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
13 mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
13 mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
13 mm 
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766.05.005.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

26 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 150746009 Cev 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Cijev 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Rohr 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tube 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tubo 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN 8 2000 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5   

1
2 
 

150657104 
 

Spojka  
AMD M18x1,5 

Spojnica 
AMD M18X1,5 

Stecker 
AMD M18X1,5 

Pin 
AMD M18X1,5 

Perno 
AMD M18X1,5 

Cheville 
AMD M18X1,5   

1 
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766.06.000.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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27 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 760050150 Vzmet 2- 12x68 - 645 Opruga 2- 12x68 - 645 Feder 2- 12x68 - 645 Spring 2- 12x68 - 645 Molla 2- 12x68 - 645 Ressort 2- 12x68 - 645  1 
2 760060070 Ročaj Držač Griff Handle Maniglia  Poignée  1 
3 760060080 Držalo vzmeti Držač opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort  1 
4 760060090 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
5 760060120 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
6 760060210 Držalo vzmeti Držač opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort  1 
7 760060250 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaîne  1 
8 766060060 Drog vzmeti Poluga opruge Federstange Spring bar Barra della molla Barrette à ressort  1 
9 766060250 Vzmet 2  Opruga 2  Feder 2  Spring 2  Molla 2  Ressort 2   1 
10 150689605 Podložka C13 Podloška C13 Scheibe C13 Washer C13 Rondella C13 Rondelle C13  1 
11 150728500 Vijak M12x210 Vijak M12x210 Schraube M12x210 Screw M12x210 Vite M12x210 Vis M12x210  1 
12 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  1 
13 000222707 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Écrou M20  2 
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760.06.025.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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28 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 150674504 Veriga s kavljem 
1,8x192 mm kpl. 

Lanac sa kukom  
1,8x192 mm kpl. 

Kette mit hacken 
1,8x192 mm zus. 

Chain with hook 
1,8x192 mm cpl. 

Catena con gancio 
1,8x192 mm cpl. 

Chaîne avec crochet 
ens. 1,8x192 mm   

1
2 760060220 Držalo verige Držač lanca Kettenhälter Chain holder Supporto catena Réceptacle chaîne  1 
3 
 

150689302 
 

Zatik 8x40x22  
Nr.RK 80 Abb. 2 (GIRMAN) 

Klin 8x40x22  
Nr.RK 80 Abb. 2 (GIRMAN) 

Klappstecker 8x40x22  
Nr.RK 80 Abb. 2 (GIRMAN) 

Linch pin 8x40x22  
Nr.RK 80 Abb. 2 (GIRMAN) 

Acciarino 8x40x22  
Nr.RK 80 Abb. 2 (GIRMAN) 

Goupille 8x40x22  
N° RK 80 Abb. 2 (GIRMAN)   

1 
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745.20.057.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

29 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 746020070 Sornik 2/3 kat. Svornjak 2/3 kat. Bolzen 2/3 kat. Pin 2/3 kat. Perno 2/3 kat. Cheville 2/3 kat.  1 
2 745200520 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Supporto saldato Réceptacle soudé  1 
3 745200550 Puša 4  Čaura 4  Büchse 4  Sleeve 4  Manicotto 4  Manchon 4  1 

4 
 

151180509 
 

Člen spojni  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

Spojni članak  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

Schlussglied  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

Locking link  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

Attacco di bloccaggio  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

Biellette de verrouillage  
VG G80 8x31  
DIN 32895 - 82793 

 
 
 

1 
5 745200560 

 
Veriga  
10x31 – 40 členov 

Lanac 
10x31 40 karika 

Kette 
10x31 40 Glied 

Chain -  
10x31 40 link 

Catena -  
10x31 40 maglie 

Chaîne -  
10x31 40 maillons   

1 
6 758060050 

 
Nosilec razbremenjevanje 
FRONT kpl. 

Nosač - razbremenjevanje  
FRONT kpl. 

Entlastungsträger  
FRONT zus. 

Suspension - holder 
FRONT cpl. 

Supporto - sospensione  
FRONTALE cpl. 

Réceptacle suspension 
ens. AVANT   

1 
7 150398803 Zatik traktorski 10x45 Traktorski klin 10x45 Klappstecker 10x45 Linch pin 10x45 Acciarino 10x45 Goupille 10x45  1 
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758.06.005.0  
 

DISC 220 S ALP = +011 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 220 S ALP = +011 

30 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 758060060 Nosilec - razbremenjevanje  
FRONT var. 

Nosač - razbremenjevanje  
FRONT var. 

Entlastungsträger  
FRONT geschw. 

Suspension - holder 
FRONT welded 

Sospensione-supporto 
FRONT saldato 

Réceptacle suspension 
AVANT soudé   

1
2 758060100 Puša 4 - 16 / 25 - 25 Čaura 4 - 16 / 25 - 25 Büchse 4 - 16 / 25 - 25 Sleeve 4 - 16 / 25 - 25 Manicotto 4 - 16 / 25 - 25 Manchon 4 - 16 / 25 - 25  1 
3 000205904 Vijak M16x65 Vijak M16x65 Schraube M16x65 Screw M16x65 Vite M16x65 Vis M16x65  1 
4 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Écrou M16  1 
5 000251300 Podložka 16 Zn - 200 HV Podloška 16 Zn - 200 HV Scheibe 16 Zn - 200 HV Washer 16 Zn - 200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle 16 Zn - 200 HV  2 
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KARDAN.134.0 
GELENKWELLE.134.0 
P.T.O. SHAFT.134.0 
ALBERO CARDANICO.134.0 

Ident: 150741200 
 
L'arbre de transmission N. 134.0  

  
 
 
 

DISC 220 S ALP = +011 
 

KARDAN.134.0     Ident: 150741200 



 

 

SLOVENIJA 
 

SIP ŠEMPETER d.d. 
3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel: 03 70 38 500 
Reklamacije: (0)3 70 38 562 
Fax: 03 70 38 665 

SMOLIČ JOŽE 
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIČ 

Tel: 07 34 65 600 
Fax: 07 34 65 389 
GSM: 041 693 221 

 

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o 
Pleterje 34 

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU 
Tel: 02 761 9300 

Fax: 02 761 9306 

KMETIJSKI CENTER LAH 
Klanec 13 
1218 KOMENDA 
Tel: 01 8341 022 
Tel: 01 8342 070 
Tel: 01 8342 080 
Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505 
 

RIKOTECH d.o.o. 
Lepovče 23, 1310 RIBNICA 

Tel. / fax.: 01 83 61 483 
GSM: 041 72 43 98 

 

AVTO CENTER ORMOŽ d.o.o. 
Hardek 44/c, 2270 ORMOŽ 

Fax: 02 7416 410 
Tel: 02 74 16 405 (servis) 

GSM: 031 322 939 
Tel: 02 74 16 407 (trgovina) 

GSM: 031 891 529 

CREINA KRANJ 
Vodnova 8, 4000 KRANJ 
Tel: 04 20 13 360 (centrala) 
Tel: 04 20 13 355 (servis) 
Fax: 04 20 13 363 

KZ KRKA z.o.o. 
OC AGROSERVIS Novo Mesto 

Knafelčeva 2 
8000 NOVO MESTO 

Tel: 07 393 01 11 
Fax: 07 393 01 25 Tel: 07 393 01 10 

 

ŽIBRAT JANI 
Mota 32, 9240 LJUTOMER 

Tel: 02 584 1130 
Fax: 02 584 1130 

GSM: 041 713 300 

AVTO ERŽEN d.o.o. 
Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ 
Tel: 04 510 80 70 
Fax: 04 510 80 77 
GSM: 041 721 706 

JAKŠE SAMO 
Prvomajska c. 22 

8310 ŠENTJERNEJ 
Fax / Tel: 07 3081 309 

FRANC ŠTAMUL s.p. 
Vuhred 125 

2365 VUHRED 
Fax / Tel: 02 88 73 751 

GSM: 041 332 684 

 TOMC MARJAN 
Primostek 6 

8332 GRADAC 
Tel: 07 30 58 513 

GSM: 041 685 133 

 

 
 



 
 
 

HRVAŠKA 
 

MF SERVIS 
Filipčič Milorad 
Gradec 9, 10345 GRADEC 
Tel: ++385 01 897 058 
GSM: 098 248 267 

PROIZVODNA OPRUGA DEŽANOVAC 
DEŽANOVAC 

Tel: ++385 43 381 333 
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina) 

Fax: ++385 43 381 330 

AGM PANEX ČAKOVEC 
Zagrebačka 101, 40300 ČAKOVEC 

Tel: ++385 40 384 144 
Tel: ++385 40 384 354 

Tel: ++385 40 384 351 (servis) 
Fax: ++385 40 384 355 

BOŽIČ VLADO 
Brače Radiča 50 
42232 MARTIJANEC 
Tel: ++385 42 673 020 
GSM: 099 420 927 

ALKAR d.o.o. 
Dubrovačka 67, 34000 POŽEGA 

Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433 
GSM: 098 362 996 
GSM: 098 365 211 

ALSO d.o.o. 
Končanica 355 

43505 KONČANICA 
Tel: ++385 43 325 124 

GSM: 091 56 13 600 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 
 

P.P. MABI 
Mrkodol h.h. 
80240 TOMISLAVGRAD 
Tel: ++387 34 310 100 

AGROCOOP KOBATOVCI 
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC 

Tel: ++387 51 582 041 (servis) 
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800 

ACMA d.o.o. 
Ljusina b.b. 

77244 BOS. OTOKA 
Tel: ++387 37 477 018 

Fax: ++387 37 477 039 
GSM: ++387 61 155 905

 

SRBIJA IN ČRNA GORA 
 

AGRO DRINIA 
38400 PRIZREN 
KOSOVO 
Tel / Fax: ++381 29 44 335 
GSM: ++377 44 113 137 

JUGOMETAL d.o.o. 
Kušljevački put b.b., 35210 SVILAJNAC 

Tel: ++381 35 312 391 
Tel: ++381 35 312 027 

Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331 

AGROAUTO PODGORICA 
Ul. Bracana Bracanoviča 76 

81412 SPUŽ 
Tel: ++381 81 881 784 

Fax: ++381 81 636 290  

 

MAKEDONIJA 
 

 EURO POLOG 
1226 Zheline, TETOVO 

Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

 

 
SIP d.d. Šempeter si pridržuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu 

 


